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令和 3年度 かほく市ケーブルテレビ放送番組審議会 会議録 

招 集 年 月 日 令和４年３月２３日（水） 

招 集 場 所 かほく市役所 西フロア 3階 304会議室 

開 会 日 時 令和４年３月２３日  午後 1時 30分 

閉 会 日 時 令和４年３月２３日  午後 2時 35分 

応 召 委 員 
 

 

 

【凡例】 ○：出席を示す 

×：欠席を示す 

 

 

 

 

 

 
 

職 氏  名 出欠 

会 長 西田 省三 ○ 

委 員 高鳥毛 弘 × 

副会長 絈野 武利 〇 

委 員 竹中 公美 〇 

委 員 西田 孝伸 ○ 

委 員 松本 多美子 〇 

委 員 紺家 千津子 〇 

委 員 の 定 数 ７ 名 

出 席 委 員 ６ 名 

欠 席 委 員 １ 名 

職務のため会議に 

出席した者の職氏名 

情報推進課 

課長 
松原 望 課長補佐 葛葉 慶樹 

主事 池尻 大介   

    

記 録 情報推進課 主事 池尻 大介 

会議に付した議件 別紙会議資料参照 

会 議 の 経 過 別紙のとおり 
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会議の経過 

 

松原課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

西田会長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

松原課長 

 

 

 

西田議長 

 

 

葛葉補佐 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ただいまより、第 21回かほく市ケーブルテレビ放送番組審議会を開催させていただ

きます。本日は、お忙しいところ、ご参集いただきありがとうございます。 

本日の審議会の進行を務めます情報推進課の松原と申します。 

委員の皆様方におかれましては、日ごろよりケーブルテレビ事業にご協力いただき

まして、誠にありがとうございます。 

今回は、令和 3 年度第 2回目の審議会です。本日の会議内容につきましては、事前

にお送りしております会議次第のとおりでございます。 

また、この３月をもって、現在の委員の皆様の任期が満了となります。それぞれの選出

団体の方へは、引き続き委員の選出をお願いしているところでございます。引き続きお

引き受けいただける方も、今回で最後となられる方もいらっしゃるかと存じますが、これ

までのご協力に改めて御礼申し上げます。 

それでは、会長より一言ご挨拶をお願いしたいと思います。 

 

本日は何かとご多用の中、第 21回かほく市ケーブルテレビ放送番組審議会にお集ま

りいただき誠にありがとうございます。一昨年の 2 月に発生した新型コロナウイル

スが全世界に猛威をふるって、早いもので丸々2年経ち、3年目になったかと思いま

す。この 2 年間を振り返りますと、ほとんどの行事が実施できず、中止・延期とな

りました。令和 4 年度を迎えるにあたって、下手をすればまた同じことが繰り返さ

れるのではないかということが危惧されます。そんな中で、最近になって石川県内

で発令されましたまん延防止等重点措置が 21日で解除され、昨日の石川県内の 

新型コロナウイルス感染者数が久しぶりに 2桁の 97名になったと報道されました。

今後終息に向かってほしいと思いますが、簡単にはいかないと思います。いろいろ

な行事を運営する立場として、検討を重ねておりますが、3 回も中止というわけに

はいかないのではないか、何か形を変えて実行する方法はないかということを考え

て前に進もうという動きがあるように思われます。皆様方におかれましても、各分

野でより一層頑張っていただけたらと思います。それではよろしくお願いします。 

 

 

西田会長ありがとうございました。それでは、早速ですが議事に参りたいと思い

ます。かほく市ケーブルテレビ放送番組審議会規則第５条の規定により、議長は会

長が当たると定めておりますので、これからの進行を会長お願いいたします。 

 

それでは、次第に従いまして議事を進行させて頂きます。 

まず始めに、報告事項１「加入申込状況について」事務局より説明をお願いします。 

 

報告事項 1 加入申込状況について（資料 1-1、1-2） 

資料 1-1が月別加入申込状況になります。 

今年度の状況ですが、加入者のうち、約半数が新築となっております。その他にも、

アンテナの故障やテレビの映りが悪いといった理由で加入される方もおいでます。 

9月から 2月の間で 61件の方が加入されており、昨年度と比較しますと、9月から

3月の間で 62件の加入となっており、昨年と同様の加入者数の推移となっておりま

す。年間では約 100件の方に加入いただいているという状況です。 

 

次に資料 1-2をご覧ください。 

こちらは各地区別の加入状況となっております。山手側の若緑や箕打地区などの地

形的に電波が入り難いところは加入率が高くなっております。多田や谷地区でも同

様に理由により加入率が高くなっております。白尾地区等ではアパートへ入居され

る方が多く、オーナーと 1 棟で契約しているため、加入率が低くなっていますが、

実際の視聴世帯数はこれより多い数字となります。 
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西田議長 

 

 

西田議長 

 

松原課長 

 

 

 

 

西田議長 

 

 

葛葉補佐 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

西田議長 

 

 

絈野委員 

 

松原課長 
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葛葉補佐 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

只今、加入申込について説明がありました。何かご質問、ご意見等ありましたらお

願いしたいと思います。 

 

加入件数を増やすような活動は何か行っているのでしょうか。 

 

ケーブルテレビにご契約いただいている方が新規加入者を紹介した場合に双方に商

品券をプレゼントするお友達紹介キャンペーンや、新築の方には引込工事費を無料

にする特典を行っております。また、市内の電器屋による紹介も行っていただいて

おります。 

 

ご質問等がないようでしたら、協議事項１「かほくチャンネル番組編成について」

事務局より説明をお願いします。 

 

協議事項１ かほくチャンネル番組編成について（資料 2） 

3月 4日から 11日の番組編成を例にご説明させていただきますが、8日と 9日に議

会の一般質問の様子を生中継させていただいています。 

通常ですと、朝の 5 時から深夜 2 時まで番組を放送しており、5 時と 6 時半からは

映像特集ということで 30分から 1時間程度の特番を再放送しております。6時には

体操の番組を放送しています。「ラジオ体操で毎日元気！」の番組ではスポーツ推進

委員の方によるラジオ体操の説明動画を放送しています。その他、市のニュースを

取り上げるＷeeklyや各種告知番組などを放送しております。Ｗeekly 等の番組は 7

時半、11時半と 15時半、20時半、24時半と一日 5回のサイクルで放送しておりま

す。 

 

只今、番組編成について説明がありました。何かご質問、ご意見等ありましたら 

お願いしたいと思います。 

 

ラジオ体操等の体操番組はあえて早い時間に放送しておられるのですか。 

 

ラジオ体操番組は夏休みのラジオ体操の代わりという形で早朝に放送しており、プ

ラチナ筋力アップ体操については朝 9時に放送し、通常では 1日 1回の放送ですが、

視聴者からのご要望があり、週によっては別の時間帯でも複数回放送しております。 

 

ご質問がないようですので、協議事項２「令和 3年 9月から令和 4年 3月までの放

送実績について」事務局より説明をお願いします。 

 

協議事項 2 令和 3年 9月から令和 4年 3月までの放送実績について（資料 3、4） 

まず資料 3 ですが、今年度下半期の放送した番組の抜粋になります。各種行事とし

ましては、市内小中学校の運動会や成人式の様子を放送しました。立志式につきま

しては、新型コロナウイルスの影響で 3 月に延期となりましたので今後放送する予

定です。特別番組としましては、「渚の町に白球がはずむ」という番組を西田孝伸委

員より提供を受けまして放送させていただきました。その他にも生涯学習フェステ

ィバルの様子やかほく市吹奏楽団・河北台中学校吹奏楽部・高松中学校吹奏楽部の

定期演奏会を放送しております。また、「認知症にやさしいまちづくりシンポジウ

ム」 

やかほく市長による新年のあいさつなども放送しております。 

告知番組につきましては、政府広報や国税庁、赤十字などから提供いただいた番組

を放送しております。 

シリーズ作品につきましても様々なものを放送しており、Ｗeeklyは 2週間更新で、

かほく市のイベントをニュース形式で放送しております。他にも図書館番組や誕生
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西田議長 

 

 

 

 

日を迎えた園児の紹介番組、イベント案内、広報紙紹介番組、PFU ブルーキャッツ

の試合結果をお知らせする「青猫通信」などを放送しております。 

 

次に資料 4についてですが、下半期に放送した「ＷeeklyＫahokuＣity」の抜粋一覧

となっております。市内の様々なイベントを取材させていただき、下半期で 74の行

事の取材をし放送させていただきました。新型コロナウイルス感染症の影響で、イ

ベントネタが少ない状況でしたが、10 月から 11 月には例年並みにまで放送項目数

が増加しました。 

 

只今、令和 3年 9月から令和 4年 3月までの放送実績について説明がありました。

何かご質問、ご意見等ありましたらお願いしたいと思います。 

 

≪ 質問なし ≫ 

 

それでは、最後に協議事項３番になりますが、今ほど説明したかほくチャンネルで

放送された番組について説明等よろしくお願いします。 

 

（次第掲載の順番で各項目２、３分に編集した番組を視聴） 

 

今、視聴して頂いた番組、また委員さんのご自宅等でご覧頂いた番組でも構いませ

んので、何かご意見等ありましたらお願いします。 

 

番組に字幕を入れるのは大変かとは思いますが、ポイントだけでも字幕を入れてい

ただけると見やすくなるのかと思います。 

 

見やすい番組作りを今後も心がけていきます。 

 

昔からの各地域の伝統行事を、すべては無理でも順次紹介してみてはどうか。 

 

検討させていただきます。 

 

ご意見も出尽くしたようですので、今回の各委員さんからのご意見を踏まえ、事務

局は今後の番組制作に取り組んで頂きたいと思います。 

最後に、その他ということで、何でも構いません、ご意見がありましたら、お願い

します。 

 

YouTube の公式チャンネルの動画が少し増えておりました。YouTube に公開してい

る動画は情報推進課で作成しているのでしょうか。 

 

YouTube へのアップロードは情報推進課で行っており、動画の作成は各課で作って

いるものなどいろいろあります。 

 

市町村によっては YouTubeを緊急時の情報発信に使っているので、かほく市でもそ

のように使ってはどうか。 

 

今年度から LINEも始めましたので、連携していけたらと思います。 

 

その他意見が無いようでありますので、進行を事務局に返したいと思います。 

委員の皆様には議事進行にご協力、誠にありがとうございました。 
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松原課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

西田会長ありがとうございました。 

今回の審議会で賜りましたご意見やご要望については、少しでもお応えできるよう

進めていきたいと考えておりますのでよろしくお願いいたします。 

また、あらためて申し上げますが、今回で一旦皆様の委員としての任期が満了とな

ります。これまでどうもありがとうございました。また再任されました際には、よ

ろしくお願いいたします。以上で、本日のケーブルテレビ番組審議会を終了いたし

ます。どうもありがとうございました。 

 

 

 


